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B.A. M.A. Diplom Magister Promotion 

Mit welchem Studienziel studieren Sie? (N = 104) 
- Angaben in Prozent - 
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Mit welcher Zielsetzung haben Sie diese Messe 
besucht? (Mehrfachnennungen möglich) 

- Angabe in Prozent - 
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Wie gut konnten Ihre Fragen  
beantwortet werden? (N = 104) 

- Angaben in Prozent - 
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Wie gut konnten Sie mit Ausstellerinnen/ 
Ausstellern ins Gespräch kommen? (N = 94) 

- Angaben in Prozent - 
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Ja Nein Weiß nicht 

Konnten Sie Kontakte zu potenziellen Praktikums- und 
Arbeitgebern/-innen knüpfen? (N = 97) 

- Angaben in Prozent - 
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Wie fanden Sie die Auswahl der  
Aussteller/-innen? (N = 97) 

- Angaben in Prozent - 
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Besuch der 
Messestände 

Nutzung der 
Beratungsangebote 

Besuch der Vorträge/ 
Workshops 

Besuch der SoWi-
Lounge 

Besuch der 
Fotoausstellung 

Welche Angebote haben Sie auf der Messe 
tatsächlich wahrgenommen? (N = 104) 

- Angaben in Prozent - 
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Haben Sie folgende Angebote benutzt? Wie gut 
fanden Sie diese? (N = 28; 13; 10; 7) 

- Angaben in Prozent - 
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Wie gut hat Ihnen die Lounge gefallen? (N = 81) 
- Angaben in Prozent - 
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Wie war Ihr Gesamteindruck von der Messe? (N = 100) 
- Angaben in Prozent - 



Sozialwissenschaftliche Fakultät 
Studiendekanat 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

95,8 

4,2 

0 

20 

40 

60 

80 

100 

120 

Ja Nein Weiss nicht 

Finden Sie ein solche Messe extra für 
Sozialwissenschaftler/-innen sinnvoll? (N = 96) 

- Angaben in Prozent - 


